YTBEpxaaw

TexHu4eckuii anpekTop
000 "Owmckrexyrnepoa"

Omutpues A.M.
« OS5 » EGES 202> T.
DedrekTHan BeAOMOCTb
HaumeHoBaHue: KanuTtanbHbii peMoHT ycTpoicTB P3uA. PacnpepenuTenbHbie ycTpoictaa. PY-2 (T-1, 2 TM-10). 3ameHa annapaTypbl.
-u.md HaumeHoBaHue pabor En. usm.| Kon-sBo (Mcnonuutens MaTtepuan En. nam.| Kon-Bo | MpumeuaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Avevika KPY-2-10 (MuB.Ne 00.00003036)
1 Annapart ynpaBneHus s.osﬂ:m:smmzss_ KONUYEeCTBO ) b 5 MoApAaumK
NMoAKNKYaeMbIX KOHLIOB: A0 2. [IeMOHTaX C yTunusauven
Annapar ynpaeneHus U curHanu3auuu, KOnm4ecTBo
2 . . wT 1 Moapsauvk
NnoAKNYaeMbIX KOHLIOB: 10 12. [IeMOHTaX C yTunusaumen
ABTOMAT OLHO-, ABYX-, TPEXNOMIOCHbIN, YCTaHaBNXBaEMbIN Ha
3 |KOHCTPYKUMW: Ha CTEHE Unu KOMNOHHE, Ha Tok A0 25 A. [leMoHTax wT 2 Moapsayumk
C yTunusauuven
4 _._usmon N3MEPEHUS U 3aLLUUThI, xo:s:mmqmo NOAKTHYAEMbIX i 1 .
KOHLIOB: A0 2. JEMOHTaX C yTunusaumen
5 Mprbop n3amepeHus 1 3aLnThl, xo:ssmmqmo NOAKMHYaeMbIX . 4 MoAPARHIK
KOHLIOB: 70 6. [IeMOHTaxX ¢ yTunusaumnen
6 Mpnbop namepeHus v 3aLnThl, xo:s;modmo noAKnoYaemMbIxX T 8 MoapAnumK
KOHLIOB: 0 12. [IeMOHTax C yTunusauven
7 |3axum HabopHbI 6e3 Koxyxa. JeMOHTaX C yTunusaumen T 100 Mogpsa4mk
8 MpoBog no <3m:o.m:mz:v_§ CTarbHbIM KOHCTPYKLMAM U " 200 MoapAmuuK
naHensim, ceyexve: go 16 mm2. [lemoHTax c ytunusaumen
9 [MpucoeanHeHue K 3axumam >Xun NpoBOAOB UMK _mmmm:ms i 200 MoRpARMMK
ceyeHvem: o 2.5 Mm2. [leMoHTax C yTunusauven
10 WMM:,M%W? BakyMAEN 10100 Ha Tok 70 1000 A. wr 1 Moapsaumk | BakyyMHbiit BeikniodaTens BB/TEL-10-20/1000 Y2-046 iy 1
Orpanuyutens neperanpsbkenus OMNMH-PT/TEL- 6/6,9 T 3
Yron kpenexHbivi Z obpasHbii KUZ 70x1,8 wT 3
Tpybka TB-40 25mMm M 3
HakoHeuHuk T-25-10-8 T 10
1 Pa3spsagHuk HanpskeHuem: fo 10 kB. YcraHoBka Komnn 1 Moapsiaumk [Bont M10x16 ou. wT 6
LLlanba 10 rposep oul. wT 9
LLlainba 10 nnockas ou. wT 12
Bont M10x20 wT 3
"avika M10 LT 3
CKI 11A-K-2-220 T 1
Annapar ynpaBneHusi U curHanuaawum, Konm4yecTso CKI1 11A-J1-2-220 wT 1
L NOAKMIOYaeMbIX KOHLIOB: [10 2. YCTaHoBKa T 4 Henpanimk CKIM 11A-)K-2-220 wT 1
M3B-50 3kOm wT 1
13 Annapat ynpasfieHusi U curHanusauuu, Konu4yecTso - 4 Monpsmasic Mogynb cBoboaHbix koHTakToB BM63-MCK1 WwT 3
NoAKIHOYaeMbIX KOHLIOB: A0 6. YCTaHoBKa Ap Mepeknoyatens 4G16-622-U-R114 wr 1
14 ABTOMAT 0AHO-, ABYX-, TPEXMONOCHBINA, YCTaHaBNUBAEMbIN Ha s 3 FlonpAzie BbikntoyaTens aBTomatudeckuii moaynbHbii BM63-2C4-DC wr 1
KOHCTPYKLWW: Ha CTEHE UM KONOHHE, Ha TOok A0 25 A. YcTaHoBka APAN BbiknioyaTenb asToMaTudeckuii MogynbHbii BM63-2C2-DC wT 2
15 Mpubop namepeHnsa u 3aLmuThbl, KONUYECTBO NOAKITHHYAEMbIX wr 1 Moapsiunk |AMnepmep 342702A 100/5 - 1
KOHLIOB Z10 2. YCcTaHOBKa
16 Mpurbop “3mMepeHns 1 3aluTbl, KONUYECTBO NOAKMIOYAEMBIX T 1 Mompsiunk |Pene PY-21 0,05A - 1
KOHLIOB 10 6. YCcTaHoBKa
Cyetyuk anektpoarepruv Mepkypuin 230 ART-00 P(Q)C(R)SIGDN wT 1




1 2 3 4 5 6 7 8
17 Mpubop n3MepeHus 1 3aLuTbl, KOTMYECTBO NOAKIIYAEMBbIX st 4 MoapAauvK Pene npomexytoyHoe Finder 55.34.9.220.0040 wT 2
KOHLOB: A0 12. YcTaHoBKa PoseTka ans pene 55.34 ¢ pasgenbHbIMU KOHTakTamu, wT 2
bnok BMP3-152-2-[1-KJ1-01 wT 1
Mpoeopg NB-1 1,5 M 20
Mposog INMB-3 2,5 M 30
lNpoeog NB-3 1,5 M 150
18 uh%%%g:ﬁﬂmwm@m:ﬂm_m,mm@wﬂwg il e M 200 | Moppsaunk [Hakoneanvk HLUBY 1.5- 12 wr 300
e A ; an HakoHeunuk HLLUBW 2,5-12 T 100
Tpybka TB-40 4mMm M 15
Crsixka 2,5x150 LT 200
Konogka knemmHas JXB-4/35 cepas EKF PROxima wT 80
Konogka knemmHas nameputenbHas JXB-6S1/35 cepas EKF wT 30
Konopka knemmHas ¢ HoxeBbiM pasmbikatenem JXB-4/35K cepas LT 10
Cronop Ha DIN-peiiky BuHTOoBOM EKF PROXima wT 10
2 Mepembiyka Tvn 10PIN ana 4 mm2 PROxima yn 1
19 |3axum HabopHbI Be3 koxyxa. YcraHoBka wT 120 Moapsigunk 3amywia ans JXB-4-6-10/35 EKF PROxima i 3
3arnywka gns JXB-4/35K EKF PROxima wT 1
3arnywka ans  JXB-6S1/35 EKF PROxima LT 2
Mapkepbl ans JXB 6e3 Hymepauuu EKF PROxima yn 1
Perika moHTaxHass MR 35x7,5 2m ¢ nepdopauvei Wt 1
20 ﬂnmzoeougwqov Toka HanpsbkeHuem: Ao 10 kB. lemoHTax ¢ it 3 Moapsiaumk
yTunusaumen
Tpaxcdopmatop Toka TIMJIM-10 100/5 T 2
TpaHcdopmaTtop T3PJ1-100 T 1
bont M12x20 ou. T 8
Llanba 12 rposep ou. LT 8
. LLlanba 12 nnockas ou. wT 8
21 |TpaHcdhopmaTop Toka HanpshkeHuem: o 10 kB. YcraHoBka wT 3 Moppsaunk BorT M10x30 oL, T 3
["arika M10 ou,. wT 3
LLlanba 10 rposep ou. T 5
LLlan6a 10 nnockas ou. wT 8
Bont M10x20 ou. wT 2
29 MpucoeanHeHWe K 3axxumam Xun NnpoBoLOB unu kabenen wr 300 Moapsaumk
ceyeHvem o 2.5 mm2. MoHTax
23 wmhmq_nm KOHLIEBAsA Cyxasl Ansi KOHTPOSbHOrO kabens ceueHvem wr 2 MoapAaUK
OJHOW XWnbl: 40 2,5 MM2, KONMYECTBO XKW 40 7
Auenka KPY-2-10 (MuB.Ne 00.00003036)
1 Annapar ynpaBneHus u curHanu3auunm, KonmyecTso
] . wr 5 Moapsaunk
NoAKMIYaEMbIX KOHLIOB: A0 2. [IeMOHTaX C yTunusaumven
2 Annapar ynpasneHusi U curHanusauuu, Konm4yecTso
< wT 1 Moppsiaumk
NoAKMYaEeMbIX KOHLIOB: A0 12. [IeMOHTax ¢ yTunusauven
ABTOMAT OZHO-, iBYX-, TPEXMNOMIOCHbIN, YyCTaHaBNMBaEMbI Ha
3 |KOHCTPYKLMW: Ha CTEHE UNN KONOHHE, Ha ToK A0 25 A. [leMoHTax wT 2 Moapsauvk
C yTunusauven
4 [Mpubop “3mepeHns u 3aLuThbl, xo:szmowmo NoAKNIOYaeMbIX . 1 MoapAaUMK
KOHLIOB: A0 2. IeMOHTax C yTunusauue
5 Mpubop namepeHus n 3aLuTbl, xo:scmowmo NoAKNoYaeMbIx wr 4 MoapsauMK
KOHLIOB: A0 6. [leMOoHTax C yTunusauuen
Mpubop namepeHns 1 3alnThbl, KOSTIUYECTBO NOAKNIOYaEMbIX
6 . T 8 Moapsiaunk
KOHLIOB: 710 12. [IeMOHTa) C YTUnu3aLwuei
7 |3axum HabopHbI 6e3 koxyxa. [leMOHTax C yTunusaumen Wt 100 [Mogpsigumk
8 MpoBsog no <oquom.w:mx:w§ cTasnbHbIM KOHCTPYKUMSM 1 ] i 200 MoapAa4MK
naHensam, ceyenve: o 16 mm2. [IeMoHTax C yTunusauuen
[MpucoeguHeHve K 3aXxvmam Xun npoBoAos nnu kabenen
9 N wT 200 Moapsauuk
ceyeHvem: 0o 2.5 mm2. [leMoHTax C yTunusauven
fig. S I B T BRAKYYRHERC AR 1OTREIC TOR AG I000A, wr 1 Moppsiauvk |BakyyMHbIfi BbIKniouaTens BB/TEL-10-20/1000 Y2-046 wr 1

YCcTaHoBKa




1 2 3 4 5 6 7 8
OrpaHnnunTens nepeHanpsbkerus ONH-PT/TEL- 6/6,9 T 3
Yron kpenexHsblit Z obpasHbin KUZ 70x1,8 wT 3
Tpybka TB-40 25mm M 3
HakoHeyHuk T-25-10-8 wT 10
11 Pa3psgHuk HanpsbxeHvem: no 10 kB. YcraHoBka KoM 1 Moapsiauunk  [Bont M10x16 ou. wT 6
LLlai6a 10 rposep ou. wT 9
LLlanba 10 nnockas ou. wT 12
bont M10x20 T 3
"anka M10 T 3
CKI 11A-K-2-220 wT 1
Annapat ynpaeneHus u curHanusaumn, Konm4ecTso CKJT 11A-11-2-220 LT 1
I NOAKMIOYAEMbIX KOHLIOB: A0 2. YCTaHoBKa T 4 Floapagsnx CKIT 11A-)K-2-220 wT 1
MN3B-50 3kOm T 1
13 Annapar ynpaBneHus v curHanvaauuv, KoMyecTeo P 4 MoapAaUnK Mogynb cBobogHbIX koHTakToB BM63-MCK1 LT 3
NoAKNIYAEMBIX KOHLIOB: 10 6. YCTaHoBKa MNepeknioyatens 4G16-622-U-R114 T 1
14 ABTOMAT OAHO-, AABYX-, TPEXMOJIOCHBINA, yCTaHaBNMBaeMbli Ha i 3 MonpARHMK BbiknioyaTtens aBTomMmaTudeckuii MogynbHeli BM63-2C4-DC wT 1
KOHCTPYKUVMW: Ha CTEHE UK KOJIOHHE, Ha Tok A0 25 A. YcTaHoBka P BhIkntoyaTens asTomMaTu4eckuii MoaynbHeli BM63-2C2-DC wT 2
15 Mprbop UaMepeHns 1 3aLunThbl, KONNYECTBO NOAKITIOYAEMbIX st 1 Monpsaunk |AMnepmeTp 342702A 100/5 wr 1
KOHLIOB [0 2. YcTaHoBka
16 Mpubop U3MepeHUs 1 3aLUnThbl, KONUYECTBO MOAKNIOYAEMbIX - 1 Moapsiaunk |Pene PY-21 0,05A T 1
KOHLIOB 0 6. YcTaHoBka
CueTunk anektpoaHeprvun Mepkypun 230 ART-00 P(Q)C(R)SIGDN wT 1
17 Mpubop namMepeHns v 3alnThbl, KONMYECTBO MNOAKMOYAEMbIX e 4 MoApRAUMK Pene npomexyTtoyHoe Finder 55.34.9.220.0040 T 2
KOHLIOB: A0 12. YcTaHoBka PoseTka ansa pene 55.34 ¢ pasgenbHbIMU KOHTaKTamu, wT 2
bnok BMP3-152-2-[1-KJ1-01 wT 1
Mposog NB-1 1,5 M 20
Mpogop MB-3 2,5 M 30
MpoBop Mo yCTaHOBMNEHHbLIM CTanbHbIM KOHCTPYKLMSAM U Mpoeog NB-3 1,5 M 150
18 M 200 Moapaauuk |HakoHeuHuk HLLUBW 1.5- 12 T 300
naHenam, ceyenue: 0o 16 mm2. MoHTax Hakoreurmk HIIBW 2,5-12 T 100
Tpy6ka TB-40 4mm M 15
Crsaxka 2,5x150 wT 200
Konoaka knemmHas JXB-4/35 cepas EKF PROxima wT 80
Konoaka knemmHas uameputenbHaa JXB-6S1/35 cepas EKF T 30
Konoaka knemmHas ¢ HoXeBbiM pasmblkatenem JXB-4/35K cepas wT 10
Cronop Ha DIN-peiiky BuHToBoin EKF PROxima LT 10
19 |3axum HabopHbI 6e3 koxyxa. YcTaHoBKa wT 120 Moapsaunk MMM._mv\_,nﬂ_AM_AMMM_\_: ._W_Aowﬂ_u_mmﬁ% \MmzmgM_u_u_um%W_MHm R:q “dw
Barnywka gna JXB-4/35K EKF PROxima wT 1
3arnywka ans  JXB-6S1/35 EKF PROxima T 2
Mapkepbl anst JXB 6e3 Hymepauvun EKF PROxima yn 1
Peitka moHTaxHast MR 35x7,5 2m ¢ nepdopauven T 1
20 Aum:o&ocz_mqov Toka HanpswkeHvem: Ao 10 kB. [lemoHTax ¢ - 3 Moapsiaumk
yTunusaumen
TpaxcdopmaTtop Toka TIJIM-10 100/5 T 2
Tpaxcdopmartop T3PJI-100 T 1
BonTt M12x20 ou. wT 8
Llarba 12 rposep oul. wT 8
21 | TpaHcthopmatop Toka Hanpsbxkennem: go 10 kB. YcraHoska wr 3 Moapsguunk Mh%_.__\_qm_@_ “ Mx_._w_momw“wm Lt HM w
l"anka M10 ou,. T 3
LLianba 10 rposep ou. T 5
LLianba 10 nnockas ou. T 8
Bont M10x20 ou,. T 2
29 MprcoeavHEHNe K 3aXu1Mam X NPOBOAOB Unu kabenen wr 300 Moapsiaumk

ceveHuem 0o 2.5 mm2. MoHTax




2

3 4 5 6 7

23

3apernka KoHUeBasi cyxaa Ansi KOHTPONbHOro kabens cevyeHnem
OJIHOVA XXunbl: 40 2.5 MM2, KONUYECTBO XU 40 7

T 2 Moapsaunk

O6uiun pasgen ans gon.mHbopmaumu:

1. NMpon3BoACTBO MOHTaXHbIX Ummo._.. B CYLLIECTBYIOLUX 34aHUAX U COOPYXEHUAX B CTECHEHHbIX YCNOBUSAX: C HANMYNEM B 30HE OENCTBYIOLLEro TEXHONOrMYEeCcKoro OOOUSHmeISm. mwnu

3arpoMoXaarLLMx 06BEKTOB

2. Mpon3BOACTBO MOHTaXHbIX paboT BONM3V 0GLEKTOB N0 BbICOKUM HanpshkeHuem, BHyTpu paboTatowmx T v Pl npy Hanuyumn Hapsiaa gonycka
3. OcHoBHble MaTepuanbl 3akasuuka. [poune matepuans U mexaHusmbl MoApsaunka. m:ﬁnszoﬂ.nom;:v_s TpaHcnopT MNoapsayvka.

4. lemoHTa)xx 060opyi0BaHUSA C YTUINU3ALMEN.

JiucT cornacoBaHuiA:
["MaBHbI 3HEPreTuK

3amecTuTenb rmaBHoro aHepreTuka no 3C

HavanbHuk Lexa Ne13

/

1(;//, Knpunerko A.H.

> < 45— Jabaes .B.

\.& Kennenb M.®.




YTBEpxaai

~TeXHUYECKUA ANPeKTop

([

00O "Owmckrexyrnepoa"

Omutpues A.M.
« O3 » o% 2025 r.
DedrekTHas BeAOMOCTb
HaumenoBaHue: KanutanbHbii peMoHT ycTpolicTB P3uA. PacnpegenutenbHble ycTpoucTsaa. PY-2 (T-1, 2 TI1-2). 3ameHa annapartypbl.
_uw_ HaumeHoBaHue pabot En. usm.| Kon-Bo (MUcnonuurtens, Martepuan En. nam.| Kon-Bo | lMpumeyanue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Auenka KPY-2-10 (MuB.Ne 00.00003036)
1 Annapat ynpaBfeHusi U curHanusaumum, KonmyecTso } kit 5 MonpAaUMK
NoAKNKYaEMbIX KOHLIOB: A0 2. [IeMOHTaX C yTunusaumen
5 Annapat ynpaeneHusi U curHanusauum, Konm4ecTso ) s 1 MoapsaumK
NOAKIMIYaEMbIX KOHLOB: A0 12. [leMOHTax ¢ yTunusauven
ABTOMAT OAHO-, ABYX-, TPEXMOSOCHbINA, YyCTaHaBNMBAEMbIV Ha
3 |KOHCTPYKLMW: Ha CTEHE UMW KONMOHHE, Ha TOoK Ao 25 A. [leMoHTax wT 2 Moapsauvk
C yTunusaumen
4 :usmom VI3MEPEHNS 1 3alLUTBI, KONMYECTBO NOAKIIHAEMbIX Wt 1 MoApAaumK
KOHLIOB: [10 2. [leMOHTax ¢ yTunusaumen
5 Mpvbop nsmepenus v 3aLmThbl, Konn4ecTso noakntoyaeMbix v P MonpAaumK
KOHLIOB: A0 6. [leMoHTax ¢ ytunusaumen
6 MpuGop n3MepeHns n 3aLmnThbl, KONM4ECTBO NOAKITHOHAEMbIX ke 8 MompAauMK
KOHLOB: A0 12. [leMOHTax C yTunusauuen
7 |3axum HabopHbI 6e3 koxyxa. [IeMOoHTax ¢ yTunusaumen T 100 [Mogpsigymnk
8 MpoBog no <oqm:ow:m:xv§ CTanbHbIM KOHCTPYKLMAM 1 - 200 MoapAaUMK
naHensam, ceyexve: o 16 mm2. lemoHTax C yTunusaumen
MpucoeauHEHNE K 3aXKMmam Xun NPoBOAOB Unv kabenei
9 N wT 200 Moppsiaunk
ceyenvem: Ao 2.5 mm2. [leMoHTax C yTunusauven
10 |Boikntoyaterns BakyyMHbli 4o 10 kB Ha Tok go 1000 A. YcTaHoBka wT 1 Moppsinuuk | BakyymHbli BbikntoyaTens BB/TEL-10-20/1000 Y2-046 wT 1
OrpaHuyutens nepeHanpsxerns OMNH-PT/TEL- 6/6,9 T 3
Yron kpenexHbi Z 06pasHbii KUZ 70x1,8 wT 3
Tpy6bka TB-40 25mm M 3
HakoHeyHuk T-25-10-8 wT 10
11 |PaspsagHuk HanpsixeHvem: o 10 kB. YcTaHoBka KoMnn 1 Moppaguvk  |bont M10x16 ou. T 6
LLianba 10 rposep oL wT 9
Lllainba 10 nnockas oul. wT 12
Bont M10x20 T 3
["anka M10 wT 3
CKIT 11A-K-2-220 wT 1
Annapart ynpaeneHus n curHanuaaumm, Konm4ecTso CKJ1 11A-J1-2-220 [T 1
ke NoAKMOYaEMbIX KOHLIOB: 10 2. YCTaHOBKa wr 4 Noppanumk CKJT 11A-K-2-220 wT 1
M3B-50 3kOm wT 1
13 AnnapaT ynpaBneHus u curHanusaumu, Konm4ecTso i 4 MoapAauMKk Mogynb cBoboaHbiX koHTakToB BM63-MCK1 wT 3
noAKntYaeMblX KOHLOB: 40 6. YcTaHoBKa i Mepekniovatens 4G16-622-U-R114 wr 1
14 ABTOMAT OJHO-, ABYX-, TPEXMNOMIOCHbIV, YCTaHaBNNBAEMbIV Ha T 3 FIOEPALSUE BbikntoyaTenb aBTOMaTUYeCKnin MoayibHbin BM63-2C4-DC wT 1
KOHCTPYKLIMW: Ha CTEHE WUNU KOJIOHHE, Ha TOoK A0 25 A. YcTaHoBka p BbiknioyaTtens asTomaTuydeckuii mogyneHbii BM63-2C2-DC wT 2
15 Mpubop U3MepeHus 1 3aLLnTbl, KONMYECTBO NOAKIIYaEMbIX HiE 1 Mompsaunk |Amnepmetp 342702A 100/5 wr 1
KOHLIOB A0 2. YCcTaHoBKa




1 2 3 4 5 6 7 8
16 Mprnbop namepeHus 1 3aLuThbl, KONMYECTBO NOAKITIOYAEMbIX kit 1 Moapsnumk |Penie PY-21 0,05A . 1
KOHLIOB A0 6. YCcTaHoBkKa
Cuyetunk anektpoanepriv Mepkypui 230 ART-00 P(Q)C(R)SIGDN T 1
17 Mpwbop nsmepeHus 1 3amTbl, KONUYECTBO NOAKIYAEMbIX i 4 B ABAGRH Pene npomexytoyHoe Finder 55.34.9.220.0040 wT 2
KOHUOB: A0 12. YcraHoBka APAA PoseTka ans pene 55.34 ¢ pasaenbHbiMY KOHTAKTaMu, wT 2
Bnok BMP3-152-2-11-KJ1-01 T 1
MNpoeop NMB-11,5 M 20
Mposog NMB-3 2,5 M 30
MNposoa MB-3 1,5 M 150
18 MpoBoa no <Qm:om:mz:v_; cTanbHbIM KOHCTPYKUMAM 1 “ 200 Monpsinunk [Faxoreqrk HILIBYA 7.5- 12 T 300
naHensim, cedenue: Ao 16 mm2. MoHTax HaKoHeunvk HLUBW 2.5-12 e 700
Tpybka TB-40 4mm M 15
Crskka 2,5x150 T 200
Konopgka knemmHas JXB-4/35 cepas EKF PROxima wT 80
Konoaka knemmuas namepurenoHas JXB-6S1/35 cepas EKF wT 30
Kornoaka knemmHas ¢ HoxeBbiM pa3mbikatenem JXB-4/35K cepas wT 10
Cronop Ha DIN-peiiky BuHToBo EKF PROxima LT 10
. [Mepembiyka Tun 10PIN ana 4 mm2 PROxima yn 1
19 [3axum HabopHbI 6e3 koxyxa. YcTaHoBKa T 120 Moapsapuwnk 3arnywika ans JXB-4-6-10/35 EKF PROXIma e 3
3arnywka ans JXB-4/35K EKF PROxima T 1
3arnywka ana  JXB-6S1/35 EKF PROxima wr 2
Mapkepbi ans JXB 6e3 Hymepauun EKF PROxima yn 1
Peiika moHTaxHast MR 35x7,5 2wm ¢ nepdopaumen wT 1
20 qumxoeouz_mqou ToKa HanpsbkeHuem: Ao 10 kB. sz_o:q.mvx [ wr 3 Moapsiaumk
yTUIu3aume
TpaHcchopmatop Toka TIJIM-10 100/5 T 2
TpaHcdopmartop T3PJ1-100 LT 1
Bont M12x20 ou,. T 8
Lllanba 12 rpoeep ou. LT 8
. Lliaba 12 nnockas ou. LT 8
21 | TpaHcthopmaTop Toka HanpsbkeHnem: ao 10 kB. YcraHoBka wT 3 Moapsipumk BonT MA0x30 oL, T 3
["avika M10 ou,. LT 3
LLlanba 10 rposep ou. wT 5
LLlainba 10 nnockas o, T 8
Bont M10x20 ou. T 2
2 [MpucoeanHeHMe K 3a)kumam Xun NpoBoAOB Unuv kabenein (i 300 Moapsiaunk
ceyeHuem 0o 2.5 mm2. MoHTax
23 wmhmmxm KOHL|EBasi Cyxasi ANs KOHTPOSIbHOro kabens ceyeHvem - 2 MoApAAaUMK
OHOW Xunbl: A0 2,5 MM2, KONUYECTBO XU Ao 7
Auenka KPY-2-10 (MuB.Ne 00.00003036)
1 Annapat ynpaBneHus u curHanuaauum, Kom4yecTso ) dir 5 Moapsaun
NOAKMYaeMbIX KOHLIOB: 0 2. [IeMOHTax C yTunusauvei
Annapar ynpaBrneHus 1 CUrHanusauum, Konuy4ecTso
2 . wT 1 Moppsaunk
NOAKMIOYaeMbIX KOHLIOB: A0 12. [IeMOHTaX C yTunusaumen
ABTOMaT OZHO-, ABYX-, TPEXMOSIOCHbIN, yCTaHABNMBaAEMbIV Ha
3 |KOHCTPYKLMW: Ha CTEHE UNW KONOHHE, Ha TOK A0 25 A. [leMOoHTax wT 2 Moapsa4unk
C yTunusauven
4 :nsoom V3MEPEHUS U 3aLLUTHI, _Ao:scmmﬁmo NoAKI0YaeMbIX - 1 MoapAauuk
KOHLIOB: 10 2. [IeMOHTax C yTunusaumen
5 Mpunbop nsmepeHus n 3aLmnTbl, _Ao:s;mo(.ao NOAKNOYAEMBIX i 4 MoapAaUMK
KOHLIOB: A0 6. [IeMOHTax C yTunusaumnen
6 _._vsmon U3MEPEHUS U 3aLLunThl, _Ao:scmoq(mo NoAKoYaeMbIX i 8 Moapsiaunk
KOHLIOB: A0 12. [leMOoHTax C yTunusawmen




1 2 3 4 5 6 7 8
7 _|3axum HabopHbI 6e3 koxyxa. [leMOHTaX ¢ yTunusauuen T 100 Moapsguuk
8 lMpoBoa No yCTaHOBMNEHHbIM CTanbHbIM KOHCTPYKLUAM U 5 . 200 MoapAaumK
naHensam, cedenue: A0 16 mm2. [leMoHTax C yTunusauven
9 :usoomhs.:mxsm K 32)KMMaM XN NpoBOAOB W .mm.mm:ms wr 200 MoapAasMK
ceyeHvemM: 0o 2,5 Mm2. [IeMOoHTax C yTunusaumven
10 |Bbikntoyatenb BakyymHbivi o 10 kB Ha Tok Ao 1000 A. YcraHoBka LT 1 Moapsiauvk  |BakyymHbii Beiknovatens BB/TEL-10-20/1000 Y2-046 wT 1
OrpannynTens nepexanpshkenus ONMH-PT/TEL- 6/6,9 LT 3
Yron kpenexHbii Z obpasHeivi KUZ 70x1,8 wT 3
Tpybka TB-40 25mMm M 3
HakoHeyHuk T-25-10-8 wT 10
11 |Pa3psaaHuk HanpsbkeHuem: go 10 kB. YctaHoska KOMIMJ1 1 Moapsipuuk  |bont M10x16 ou. wT 6
Lllanba 10 rposep o, T 9
Lanba 10 nnockas o, T 12
Bont M10x20 T 3
["anka M10 T 3
CKIT 11A-K-2-220 T 1
Annapar ynpaeneHusi 1 CUrHanusaumu, KonmyecTso CKIJT 11A-11-2-220 LT 1
12 noAakto4aeMbiX KOHLOB: 40 2. YCTaHoBKa T 4 Kloapsusms CKJT 11A-XK-2-220 WwT 1
[M3B-50 3kOm wT 1
13 Annapat ynpaeneHus U CUrHanusauuv, KosIM4ecTBo - 4 Moapsaumk Mopaynb cBoboaHbIX kKoHTakToB BM63-MCK1 wT 3
noAKnYaemMbIX KOHLOB: 40 6. YcTaHoBKa Mepeknioyatens 4G16-622-U-R114 wT 1
14 ABTOMAT 0AHO-, ABYX~-, TPEXMNOMIOCHBIW, YCTaHaBNMBAEMbI Ha o 3 MoapAaumK Bblkntoyarens asToMatnyeckuii moaynbHbelin BM63-2C4-DC LT 1
KOHCTPYKLMW: HA CTEHE UK KONOHHE, Ha ToK 40 25 A. YcTaHoBKa BeiknioyaTtens asTomatuyeckuii MmoaynbHbii BM63-2C2-DC T 2
15 [Mpubop nsmepeHns 1 3aLnThbl, KONIMYECTBO NOAKITHYAEMbIX wr 1 Moapsaunk |Amnepmetp 942702A 100/5 i 1
KOHLIOB 10 2. YCTaHoBKa
16 Mpubop namepeHns 1 3alnThbl, KONUYECTBO NOAKIIOYAEMbIX - 1 Moapspunk |Pene PY-21 0,05A i 1
KOHLIOB 110 6. YCcTaHoBka
Cyetunk anekTpoaHeprun Mepkypuii 230 ART-00 P(Q)C(R)SIGDN T 1
17 [Mpubop namepeHns u 3aLnTbl, KONUYECTBO NOAKMIOYAEMbIX . 4 Moapsauuk Pene npomexyToyHoe Finder 55.34.9.220.0040 LT 2
KOHLIOB: A0 12. YcTaHoBKa PoseTka ansa pene 55.34 ¢ pazgenbHbIMU KOHTaKTamu, wT 2
bnok BMP3-152-2-[1-KJ1-01 wT 1
IMposog 1B-1 1,5 M 20
Mpoeop NB-3 2,5 M 30
Mpoeop NB-3 1,5 M 150
18 MMMMM%;:MM\MMNHM@M:”ME o,mqm__,d\__u:v_z ROHCTRYRIHAN ¥ ] 200 Moapsiguvk |HakoHeyHuk HLLIBW 1.5- 12 wT 300
1 A MMZ. VIOHT2)X Hakoneynuk HLLIBW 2,5-12 T 100
Tpybka TB-40 4mm M 15
Crsixka 2,5x150 T 200
Konogka knemmuas JXB-4/35 cepas EKF PROxima wT 80
Konogka knemmHas namepwrtensHas JXB-6S1/35 cepas EKF T 30
Konogka knemMMHasi ¢ HoxeBbIM pasmblkatenem JXB-4/35K cepas T 10
Cronop Ha DIN-pewiky BuHToBow EKF PROxima LT 10
19 |Baxvm HabopHbI 6e3 koxyxa. YcTaHoBKa wT 120 Moppsiauvk Mmmﬁw_,_\.__ﬂ“th:ﬂ: ,_W_Aowﬂ_w_mmﬂ% \MmzmSMmﬁvx@hﬁm _.v_ﬁ W
3arnywka ana JXB-4/35K EKF PROxima T 1
3arnywka ans  JXB-6S1/35 EKF PROxima wT 2
Mapkepb! ans JXB 6e3 Hymepauuv EKF PROxima yn 1
Penka moHTaxHas MR 35x7,5 2m ¢ nepcopauven wT 1
20 qvm_._o&on_smqou Toka HanpsixeHvem: 1o 10 kB. [lemoHTax ¢ T 3 MoApAAYMK
yTunu3auven
Tpaxcdopmatop Toka TIMJIM-10 100/5 wT 2
TpaHcopopmatop T3PJI-100 wT 1
Bont M12x20 ou. wT 8




1 2 3 4 5 6 7 8
LLlariba 12 rposep ou. wT 8
n LLlanba 12 nnockas ou. T 8
21 |TpaHcchopmaTop Toka HanpsikeHvem: go 10 kB. YcraHoska wT 3 Moapsiayumk BorT M10x30 oL, e 3
["arika M10 ou. LT 3
LLlan6a 10 rposep ou. wT 5
LWanba 10 nnockas o, LT 8
bont M10x20 ou. T 2
2 lMpucoeauHeHWe K 3aXkmmam Xun npoBoaoB Unv kabenen i 300 MoapAaunk
ceyenvem o 2.5 mm2. MoHTax
23 wmbmmxm xo.._.:mmmm cyxas ans KOHTPONbHOro kabens ceyeHnem - 2 MoApAAYMK
OOHOM Xunbl: A0 2.5 MM2, KONUYECTBO Xun Ao 7

O6wun pasgen gns gon.MHpopMauuu:

1. pon3BOACTBO MOHTaXHbIX PabOoT B CYLLECTBYIOLIMX 3AAHNAX U COOPYXEHUSX B CTECHEHHBIX YCIOBUSX: C HANWYMeM B 30HE AEVCTBYIOLLErO TEXHOMOMYECKoro 060pyA0BaHUs Unn

3arpomoxpaatoLmx o6beKToB

2. Mpou3BoACTBO MOHTaXHbIX paboT BO6NU3V 06BEKTOB MOA BbICOKUM Hanpshkexuem, BHyTpu paboTtatowux T u P npu Hanuuum Hapsiaa aonycka
3. OcHoBHble maTtepuans! 3akasduka. Npoune matepuansl U mexaHuambl Mogpsaunka.

4. lemoHTax 06opya0BaHUSA C yTUNU3aLUEN.

JlucTt cornacoBaHum:
["maBHbI 3HEpPreTnk

3amecTuTenb rmaBHOro aHepreTuka no 3C

HauanbHuk yexa Ne13

YTPUNOCTPOEYHLIV TpaHCropT Moapsaymka.

KupuneHnko A.H.

"« £~ abaes I.b.

Kennenb M.®.




YT1BEepxaato
TexHuyeckuit gupekTop
00O "Owmckrexyrnepog"

= Omutpues AM.
Ko » o3 202>t
HDedekTHaa BeaoMocCcTb
HaumeHoBaHue: KanutanbHbi peMoHT ycTpouicTB P3uA. [Ibimococ Ne34. 3ameHa annapaTypbl.
quw HaumeHoBaHue pabor Ea. uam.| Kon-so |Ucnonuurens Martepuan Ep. usm.| Kon-Bo MpumeyaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Obimococ koTna Ne 34 (MuB.Ne 00.00000336)
1 >_._:m_um.4 yNpaeneHusi U curHanusawum, (xo:szmaﬂmo NoAKNIOYaEMbIX - 5 MoapAaunk
KOHLIOB: A0 2. [IeMOHTax C yTUnm3sauuve.
5 >::mnm.4 ynpaBneHusi u curHanusauuu, xw:s;moqmo NoAKMtYaEMbIX - 1 MoapRaumc
KOHLIOB: A0 12. [IeMOHTax C yTunusaumen
ABTOMAT OfHO-, AABYX-, TPEXMONIOCHbIW, YyCTAHABIMBAEMbIV Ha
3 |KOHCTPYyKUMU: Ha CTEHE UMK KONOHHE, Ha ToK 40 25 A. [lemoHTax wr 2 Moapsauuk
[emoHTax ¢ yTunusauvei
4 Mpubop nsmepenus n 3aLUMTBI, KONIMHECTBO MOAKITIHAEMBIX KOHLIOB: A0 wr 1 ——
2. [lemoHTax Cc yTunusaumei
5 Mpubop nsmepeHus n meswv__ KONMMYECTBO NOAKMHYAEeMbIX KOHLIOB: [0 it 4 MonpAa-MK
6. lemOHTax C yTunusaumen
6 [Mpubop nsmepeHus v umEsdw: KONMMYECTBO NOAKMHYAEMbIX KOHLIOB: A0 - 8 MoapAaUnK
12. [leMOHTax ¢ yTunusauuen
7 |3axvm HabopHbI 6e3 koxyxa. JEMOHTaX C yTunusaumen T 100 MNoapsg4uvk
8 [MpoBoA N0 yCTaHOBMNEHHbLIM CTasnbHbIM xoxoquxx:smz_ 1 naHensm, " 200 MoapAaUMK
ceyeHue: Ao 16 Mm2. [leMOHTaXx C yTunusaumen
9 lMpucoeanHeHune K 3axvmam xun :womo.pom unu kabener ceyeHmem: o wr 200 MoapAaumK
2.5 Mm2. leMOHTax C yTunusauvei
10 |BbikntoyaTens BakyymHbin 4o 10 kB Ha Tok ao 1000 A. YcTaHoBka wT 1 Moapsaguvk |BakyymHbii BeikntodaTens BB/TEL-10-20/1000 Y2-046 ¢ wT 1
OrpanuynTens nepexanpsxenus OMNMH-PT/TEL- 6/6,9 wr 3
Yron kpenexHbin Z obpasHbii KUZ 70x1,8 wT 3
Tpybka TB-40 25mm M 3
HakoHeyHuk T-25-10-8 LT 10
11 |PaspsgHuk HanpsbkeHnem: fo 10 kB. YcTaHoBka KoM i Mogpsgunk |Bont M10x16 ou. wT 6
Lawnba 10 rposep ou,. wT 9
Lanba 10 nnockas ou. wT 12
bont M10x20 T 3
["anka M10 [Ty 3
CKJl 11A-K-2-220 wT 1
Annapat ynpaBneHusi U CUrHanuaauvu, Konu4ecTso NoAKNI0YaeMbIX CKJ1 11A-11-2-220 wT 1
L KOHLOB: A0 2. YcTaHoBka T 4 Naapraqnk CKJT 11A->K-2-220 WwT 1
M3B-50 3kOm T 1
13 Annapat ynpaBneHusi U CUrHanuaauvu, Konu4ecTBo NOAKMIOYaeMbIX - 4 . Mopynb cBoboaHbIX kKoHTakToB BM63-MCK1 wr 3
KOHLIOB: A0 6. YcTaHoBka APAA Mepekniovatens 4G16-622-U-R114 wT 1
14 el L L L S L s s e wr 1 MNoapsipunk  |MepeknioyaTens Kynadkosbin 4G16-888-U-R114 KOA3 wT 1
KOHLOB: A0 12. YcTaHoBka
15 ABTOMAT OHO-, ABYX-, TPEXMNOMOCHbIN, yCTaHaBNUBAEMbIV Ha T 3 L BbikntoyaTenb aBToMaTu4eckuii MmoaynbHbin BM63-2C4- wT 1
KOHCTPYKLIMW: Ha CTEHE MW KONOHHE, Ha Tok 40 25 A. YcTaHoBKa P BbikntoyaTens aBToMaTu4eckuii MoaynbHbin BM63-2C2- wT 2
16 Mpubop namepeHus 1 3awmThbl, KONMYECTBO NOAKMOYAEMbIX KOHLIOB A0 itsF 1 Moapsaumk |Pene PY-21 0,05A - 1
6. YcraHoBka
CueTyunk anekTpoaHeprun Mepkypuit 230 ART-00 wT 1




1 2 3 4 5 6 7 8
17 IMpvbop namepeHvs 1 3aluThbl, KONUMYECTBO NOAKMOYAEMbIX KOHLIOB: 40 it 6 Moapsaumk Pene npomexyTtoyHoe Finder 55.34.9.220.0040 LT 4
12. YcTaHoBka PoseTka ans pene 55.34 ¢ pasgenbHbIMU KOHTaKTaMu, LT 4
Bnok BMP3-152-2-1-3[-01 LT 1
MNpoeog NB-1 1,5 M 20
MNposog NB-3 2,5 M 30
MpoBoga MB-3 1,5 M 150
18 M%;o%%%mqowﬂwmuﬂ\_ﬂ:mz:“”_zmo.&:v:_u__s EIRCIDYSUNANY TiaHalinh; M 200 Moppsigunk  |HakoHeyHuk HLIBW 1.5- 12 T 300
A -{VEOHTELK Hakoreunuk HLIBW 2,5-12 wr 100
Tpybka TB-40 4mm M 15
Crsixka 2,5x150 T 200
Konopaka knemmuas JXB-4/35 cepas EKF PROxima wT 80
Konoaka knemmHas nameputensHas JXB-6S1/35 cepas
EKF PROXima Lt 30
Konopnka knemmHasi ¢ HOXEBbIM pasmbikaTteniem JXB-
4/35K cepas EKF PROxima i 10
19 | 3axum HaBopHbIit Ges Koxyxa. YcTaHoBka T 120 Moapsaumk Cronop Ha DIN-periky BuHTOBOV EKF _um.ox:.:m wT 10
MNepembiyka Tun 10PIN ans 4 mm2 PROxima yn 1
3arnywka gns JXB-4-6-10/35 EKF PROxima wT 3
Barnywka ansi JXB-4/35K EKF PROxima wT 1
Barnywka ans JXB-6S1/35 EKF PROxima wT 2
Mapkepbl anst JXB 6e3 Hymepauun EKF PROxima yn 1
Perika moHTaxHas MR 35x7,5 2m ¢ nepdopauuen wT 1
20 Aumxoeov_sm(zou Toka HanpskeHnem: no 10 kB. lemoHTax c wr 4 MNoapsiaduk
yTunusauuen
TpaHcchopmaTtop Toka TIMJIM-10 100/5 T 3
TpaHcchopmaTtop T3PJ1-100 s 1
bont M12x20 ou,. wT 12
LLlanba 12 rposep oul. wT 12
. LWanba 12 nnockas ou. wr 12
21 |TpaHcchopmaTop Toka HanpsixerueMm: o 10 kB. YcTaHoBka wT 4 Moapsaunk BonT M10x30 oL, T 3
"anka M10 ou. T 3
Lan6a 10 rposep oLl wT 5
LLlan6a 10 nnockas ou,. T 8
Bont M10x20 ou. WwT 2
22 MpucoeanHeHne K 3axumam Xun NpoBOAOB U kabenen ceveHnem 40 . 300 MoapsaumMK
2,5 mm2. MoHTax
23 3ajenka koHUeBas cyxasi ANt KOHTPONbHOTO kabens ceyeHnem OaHOA i 3 MoApRAYMK

XKunbl: 40 2.5 MM2, KONUYECTBO XU A0 7.

O6wun pasgen ansi aon.uHdopmaumu:

1: —.__uosmebQ._.mO MOHTaXHbIX Ummo.ﬂ B CYLLECTBYHOLLNX 30aHUAX U COOPYXEHUSAX B CTECHEHHbIX YCNOBUAX: C HANUYMEM B 30HE DQSQ._.WSOEQ.O TEeXHOJIorn4yeckoro O@OU%hOmmxsm wnu

3arpomMoXgaroLLmx 06bekToB

2. lpon3BOACTBO MOHTaXHbIX paboT BENMU3N 06bEKTOB NoA BbICOKUM HanpseHUueMm, BHYTpy pabotatowmx T u PT npu Hanuuum Hapsga gonycka

3. OcHoBHble maTepuansl 3akasyuka. lpoune matepuans! v mexaHuamel Moapsaauvika. BHyTpuno

4. lemoHTax o6opyaoBaHus ¢ yTunusaumen.

JlucTt cornacoBaHuiA:
["naBHbIN 3HEPreTuK

3amecTuTenb rmaBHOro aHepreTuka no 3C

HauanbHuk uexa Ne13

\\&\&\ petee.  pprts st sen

O2f pe) \\\\\V\Vh\.m’

Aquomcxv_s TpaHcnopT MNoapaauuka.

Kupunenko A.H.

J1abaes I'.B.

Kennenb M.®.

m§§\\uﬁ\wlﬂmo o QN\,




YTBepxaato
TexHuyeckui gupekTop

/L 00O "Owmckrexyrnepog"
Omutpues A.M.
« O% o8 2022 r.
OedekTHas BeOMOCTb
HaumeHoBaHue: KanutanbHbi peMoHT ycTporcTB P3uA. O6opyanoBaHue kotenbHON. MAH-1, 2, 3, 4. 3amena annapartypbl.
quw_ HaumeHoBaHue pabot Ep. usm.| Kon-so |Mcnonuurens)| Martepuan En. vam.| Kon-Bo | MpumeuaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Hacoc M13100-53, ¢ 3/a 315kBT, 3000 06/MuH, 6 kBT (MHB.Ne 00.00004558.00) M3H-1
1 Annapart ynpaeneHus u CUrHanM3aLM, KONMHECTBO NOAKIIHAEMbIX KOHLIOB: AO i 5 MoapAauuK
2. [leMoHTaX C yTunusauumen
2 Annapart ynpaBneHus u CUrHanU3aLWK, KONMYECTBO NOAKIOHAEMbIX KOHLIOB: A0 A 1 MoApAAYMK
12. [lemoHTax C yTunusaumen
3 ABTOMAT OAHO-, BYX-, TPEXMONIOCHLIA, yCTaHaBNUBaeMblii Ha KOHCTPYKLWY: Ha wr 2 MloapARYMK
CTEHE WK KONMOHHEe, Ha ToK A0 25 A. [leMOoHTax C yTunusauuei
4 Mpubop n3meperus n 3aLYNTBI, KONMUECTBO MOAKIIYAEMbIX KOHLIOB: A0 2. i 1 MoApARYMK
[lemMmoHTax C yTunusaumen
5 Mpubop nsmepeHns un 3aLWTEI, KONUYECTBO NOAKITIOHAEMbIX KOHLIOB: A0 6. wr 4 MoapAaYMK
[eMoHTax ¢ yTunusaumei
6 Mpubop nsmepexusi n 3aLUMTEI, KONUYECTBO NOAKIOHAEMbIX KOHLIOB: A0 12. i 8 MoapAaUMK
[emoHTax ¢ ytunusauuei
7 |3axum HabopHbI 6e3 koxyxa. [leMoHTax c ytunusauuei LT 100 Moapagumk
8 [poBOA MO yCTaHOBNEHHbIM CTanbHbIM KOHCTPYKUMSIM W NAHENsm, ceveHme: A0 " 200 FoAPAAYMK
16 mm2. [leMOHTax C yTunusaumei
9 lMpucoeaunHeHne K 3axumam XN npoBo/A0E unn kabenen ceueHuem: a0 2,5 iy 200 MoapAaUMK
MM2. [IeMOHTaX C yTunusauuei
10 [BbikntoyaTens BakyymHbin 40 10 kB Ha Tok go 1000 A. YcTaHoBka LT 1 Moapsauuk |BakyymHbiii Bbikniowatens BB/TEL-10-20/1000 Y2-046 ¢ LT 1
Orpanuyutens nepeHanpskenusi OMNH-PT/TEL- 6/6,9 LT 3
Yron kpenexHbln Z obpasHbii KUZ 70x1,8 T 3
Tpybka TB-40 25mm M 3
HakoHeyHuk T-25-10-8 wT 10
11 |PaspsapHuk HanpsbkeHnem: o 10 kB. YcraHoBka koMM 1 Moapsaauvk [Bont M10x16 ou,. wT 6
LLlai6a 10 rpoeep oLl T 9
LLlan6a 10 nnockas ou. T 12
Bont M10x20 T 3
["arika M10 T 3
CKIT 11A-K-2-220 T 1
Annapat ynpaBneHus 1 curHanu3auum, Konu4yecTBo NOAKMOYaeMbIX KOHLOB: 40 CKI 11A-11-2-220 LT 1
1215 yeraroska M 4| MompsAwMK IEHTTAK-2-220 wr 1
M3B-50 3kOm T 1
13 Annapat ynpaBneHusi u curHanusauum, KonmyecTBo NOAKMIOYaEeMbIX KOHLIOB: A0 e 4 E—— Mogynb cBoboaHbIX kKoHTakToB BM63-MCK1 wr 3
6. YcraHoBka APAA MNepekniovarens 4G16-622-U-R114 WT 1
14 A>m_ :wﬁMzﬁzmﬂMm:m:sm WCHEHANNSALUNM, KONWILCTEO NOARTIGHACMED: KOHLOB-AJ W 1 Moapsigunk |Mepeknioyatens kynaykosbiii 4G16-888-U-R114 K3A3 wT 1
15 AsTomar OAHO-, ABYX-, TPEXNOMNIOCHbIN, YCTAaHaBNMBAEMbIV HA KOHCTPYKLMK: Ha ity 3 Hloapansi BbiknioyaTenb asTomaTuyeckuii MoaysnbHbii BM63-2C4- wT 1
CTEHe WU KONoHHe, Ha Tok A0 25 A. YcTaHoBka APAA BbiknioyaTtens asTomaTuyeckuii MoaynbHblii BM63-2C2- wT 2
16 M\_M“_M%%m_hw;mumzsm ¥ 3aL4UThI, KONUYECTBO NOAKNIOYAEMbIX KOHLIOB A0 6. iitr 1 Moapsiaunk |Pene PY-21 0,05A i 1
i Cuetuuk anekTpoaHeprum Mepkypuit 230 ART-00 wT 1
Mpubop uamepeHus v 3aLuThbl, KONMYECTBO NOAKMIOYAEMbIX KOHLOB: A0 12. Pene npomexyTouHoe Finder 55.34.9.220.0040 W 4
17 LT 6 Mogpagunk
YcraHoBka ~ |Posetka ansa pene 55.34 ¢ pasaenbHbIMN KOHTaKTamu, wT 4




1 2 3 4 5 6 7 8
bnok BMP3-152-2-[-3[-01 T 1
Mposog NB-1 1,5 M 20
MpoBog NB-3 2,5 M 30
18 ﬂ%ﬂwhw ﬁoﬂﬂmﬂomzm::zg CTanbHbIM KOHCTPYKUUSAM U NAHENSM, CEYEHUE: 40 - 200 MoapAAuHK mwmwmmh;_v.__wxﬂummws 5712 _H__. me
: HakoHeuHuk HLWBW 2,5-12 LT 100
Tpybka TB-40 4mm M 15
Crsxka kabenbHas 2,5x150 LT 200
Konogka knemmHas JXB-4/35 LT 80
Konogka knemmHasn nameputenbHas JXB-6S1/35 LT 30
Konoaka knemmHas ¢ HOXeBbIM pa3mMblkatenem JXB-
4/35K cepasn T 10
Cronop Ha DIN-peiiky BuHTOBOIM EKF PROXima T 10
19 [3axum HabopHbIn 6e3 koxyxa. YcTaHoBKa T 120 Moapsigunk  |Mepembiuka Tun 10PIN ans 4 mm2 PROxima yn 1
3arnywka ans JXB-4-6-10/35 EKF PROxima wT 3
3arnywka gna JXB-4/35K EKF PROxima LT 1
3arnywka gna  JXB-6S1/35 EKF PROxima T 2
Mapkepb! ans JXB 6e3 Hymepauuu EKF PROxima yn 1
Peiika moHTaxHas MR 35x7,5 2wm c nepdopauueii T 1
20 | TpaHcdhopmaTop Toka HanpshkeHuem: a0 10 kB. JJeMoHTax ¢ yTunusauunei T 4 Moapsaunk
Tpaxccopmatop Toka TMJIM-10 100/5 LT 3
TpaHcgopmaTop T3PJI-100 T 1
bont M12x20 ou,. LT 12
LLiainba 12 rposep ou,. wT 12
. LWainba 12 nnockan ouy. wT 12
21 | TpaHccopmaTop Toka HanpshkeHuem: o 10 kB. YcraHoska T 4 Moapsiaunk Bont M10x30 oL, T 3
lavika M10 ou,. T 3
Lllan6a 10 rposep ou. T 5
LLlan6a 10 nnockas ou. wT 8
bont M10x20 ou. T 2
22 lMpucoeaunHeHue K 3a)xumam Xun NpoBoA 0B unu kabenew ceyeHuem 4o 2,5 e 300 Moapsaunk
MM2. MoHTax
23 3apenka KoHUeBas cyxas A1 KOHTPOSbHOrO kKabens ceyeHnem oA HOM Xunbi: wr 3 T
A0 2.5 MM2, KONUYECTBO Xun Ao 7
Hacoc 13-100/5 (MuB.N200.00001572.00 ) N3H-2
24 Annapart ynpaBneHus u osﬂm_m:_\_mm:ss. KOMUYECTBO NOAKIIOYAEMbIX KOHLIOB: 40 - 5 MoapAaUMK
2. [leMOHTaX C yTunusauven
25 Annapar ynpaBneHus v nsﬂxm:sum:ss, KONUYECTBO NOAKIIOYAEMbIX KOHLIOB: 1,0 wr 1 MoApARUMK
12. [leMmoHTax C yTunusauuei
26 ABTOMAT OHO-, iBYX-, TPEXNOMIOCHbII, yCTAHABNUBAEMbIA Ha KOHCTPpYKUMK: Ha . 2 MoApARYMK
CTEHEe Unu KonoHHe, Ha Tok A0 25 A. [leMOHTax C yTunusaumen
27 Mpubop namepexus n wmfsqv__ KOSIMYECTBO MOAKMIOYAaEMbIX KOHLOB: 40 2. wr 1 Moapsaumk
[emoHTax ¢ yTunusauuei
28 Mpubop vamepeHus n mm:(._s?__ KOSIMYECTBO MOAKNIOYAEMbIX KOHLIOB: A0 6. i 4 Moapsaumk
[lemMoHTax ¢ yTunusaumei '
29 Mpubop nameperus un 3aLLMTEI, KONIMYECTBO NOAKIIOYAEMBIX KOHLIOB: A0 12. - 8 Moapsiaunk
[emoHTax c yTunusauuei
30 [3axkum HabopHbI 6e3 koxyxa. [JeMOHTaX C yTunusauvei T 100 MNoapsaguuk
31 [MpoBoA NO yCTaHOBMNEHHbIM Qm:_u(:_u_g KOHCTPYKLUUSIM 1 NaHensiM, ceyeHue: 40 i 200 MoAPARUMK
16 Mm2. [IeMOHTaX C yTunusauumen
3 MpucoeanHeHne K 3axnmam xun npoBOAOB unn kabenen ceueHem: 4o 2,5 - 200 Moapsiaunk
MM2. [leMOHTaX C yTunusaumen
33 |BbikntoyaTenb BakyyMHbiii 40 10 kB Ha Tok 4o 1000 A. YcraHoska LT 1 Moapsagunk |BakyymHbii BeikntovaTens BB/TEL-10-20/1000 Y2-046 ¢

OrpaHuuntens nepeHanpsixenus OMNH-PT/TEL- 6/6,9

Yron kpenexHbli Z obpasHblii KUZ 70x1,8

Tpybka TB-40 25mm

HakoHeyHuk T-25-10-8

El=(5|5 (5

-
olw|w|w|=




1 2 3 4 5 6 7 8
34 |PaspsaHuk HanpsbkeHuem: o 10 kB. YcraHoBka KOMMN 1 Moapsigunk [Bont M10x16 ou,. T 6
LLlai6a 10 rposep ou. LT 9
LLlaiba 10 nnockas ou. T 12
Bont M10x20 T 3
["ainka M10 T 3
CKI 11A-K-2-220 T 1
Annapart ynpaBneHus n CUrHanusauuu, KonuyecTso NoAKoHaeMbiX KOHLOB: A0 CKIl 11A-J1-2-220 wT 1
3512 Yeranoska i 4 | TNoapapunk IETTAK2-220 s i
M3B-50 3kOm wT 1
36 Annapart ynpasneHus n curHanusauum, KonuyecTso NoAKIIoYaeMblX KOHLOB: 1,0 wr 4 MoAPAAYMK Mopaynb cBob6oAHbIX koHTakToB BM63-MCK1 T 3
6. YcraHoBka INepekniovatens 4G16-622-U-R114 Wt 1
37 Wm:wﬂ%m:«\o:%xwm:m:sm 1 CUrHanu3auum, KONMYEeCTBO NOAKMIOYaEMbIX KOHLOB: 40 = 1 Moapsiaunk |Mepekniouatens kynaukossii 4G16-888-U-R114 KIA3 wr 1
38 ABTOMaT OfHO-, iBYX-, TPEXMNOMIOCHbIA, yCTAHABNUBAEMbIN HA KOHCTPYKLMW: Ha o 3 Moapsaunk BbiknioyaTens aBToMaTuyeckuii MoaynbHblii BM63-2C4- wT 1
CTEHE UM KONOHHEe, Ha Tok A0 25 A. YcTaHoBka BbikntoyaTtenb aBTOMaTUYECKUA MOAYSbHbIA BM63-2C2- wT 2
39 cmumm%%mﬂ_wgmuozsm 1 3aLYMUThI, KONUYECTBO NOAKMIOYAEMbIX KOHLOB A0 6. wr 1 Moapsiaunk |Pene PY-21 0,05A e 1
CyeTtuuk anekTpoaHepruv Mepkypuii 230 ART-00 wT 1
Mpubop nameperna n 3awyTbl, KONMYECTBO NOAKMIONAEMBIX KOHLOB: A0 12. Pene npomexyTouHoe Finder 55.34.9.220.0040 T 4
40 wT 6 Moapsauvk
YcraHoBka PoseTka ansa pene 55.34 ¢ pasgenbHbiMy KOHTaKTaMu, wT 4
bnok BMP3-152-2-[1-3[-01 wT 1
poeog NB-1 1,5 M 20
lMpoBog MNB-3 2,5 M 30
41 ﬂ%ﬂm,mmp ﬁow_wwmxwom:mxxv_g CTarnbHbIM KOHCTPYKLUMSIM U NaHENAM, Ce4YeHune: A0 . 200 MoapAaYMK uwmwmwxmwxﬂubmms 157 hq www
’ Hakoneunuk HLLIBU 2,5-12 wr 100
Tpy6bka TB-40 4mm M 15
Crsixkka 2,5x150 T 200
Konopka knemmuas JXB-4/35 cepas EKF PROxima wT 80
Konogka knemmHas usmeputenoHas JXB-6S1/35 cepasi LT 30
Konopka knemmHasi ¢ HOXXeBbiM pa3mblkatenem JXB- T 10
Cronop Ha DIN-peiiky BuHToBOM EKF PROxima T 10
42 | 3axum HabopHbiih 6e3 koxyxa. YcTaHoBka wr 120 Moapsaumnk MMMMH.M:MMM:;WWQ—”_%% %%mgmg_m_uv%mnwv_ﬁﬂﬁm N_ﬂ w
3arnywka ans JXB-4/35K EKF PROxima wT 1
3arnywka gns  JXB-6S1/35 EKF PROxima T 2
Mapkepbl ans JXB 6e3 Hymepauun EKF PROxima yn 1
Peiika moHTaxHasa MR 35x7,5 2m c nepdopauueit T 1
43 [TpaHcdopmaTop Toka HanpshkeHuem: o 10 kB. [lemoHTax ¢ yTunusauuen T 4 Moapsiauvk
Tpancchopmatop Toka TIJIM-10 100/5 wT 3
TpancchopmaTop T3PJI-100 T 1
Bont M12x20 ou,. wr 12
Lllainba 12 rposep oul. T 12
. Lanba 12 nnockas ou. wr 12
44 | TpaHcchopmaTtop Toka HanpskeHnem: o 10 kB. YcraHoBka wTr 4 Moapaaunk BonT M10x30 ol o 3
["avika M10 ou. wT 3
Lllanba 10 rposep ou. T 5
LLlan6a 10 nnockas ou. T 8
Bont M10x20 ou. T 2
45 lpucoeanHeHve K 3aXxumam >un NnpoBoAoB unu kabenen ceyeHnem Ao 2,5 - 300 MOAPARYMK
MmM2. MoHTax
46 3apenka KoHUeBas cyxas ANA KOHTPONbHOro kabens ceyeHuem OfHOW XUNb: wr 3 MoapAaYMK
A0 2,5 MM2, KONUYECTBO XKWl A0 7
Hacoc I3 100-53 6e3 nnutkl, 6e3 an.gBurarens (Mus.Ne 00.00024184.00) M3H-3
47 Annapart ynpasneHusi u CurHanusauum, Konu4ecTBo NoAKNIoYaeMbIX KOHLOB: A0 s 5 MoapAaumK

2. [leMOHTax C yTunusaumei




i 2 3 4 5 6 7 8
48 Annapat ynpaBneHus n osﬂ:m:sum:ss_ KONUYECTBO NOAKMIOYAEMbIX KOHLOB: 40 asr 1 MompARYMK
12. [lemoHTaX C yTunusauuen !
49 ABTOMAT OfHO-, IBYX-, TPEXMONIOCHbINA, YCTaHABNUBAEMbIV Ha KOHCTPpYKUWK: Ha it 2 FIOAPARYNK
CTEHEe Wnu KONoHHe, Ha Tok A0 25 A. [leMOHTaxX C yTunusauuven
50 [Mpubop namepeHus n 3aLYWTBI, KONUYECTBO NOAKIIOHAEMbIX KOHLIOB: A0 2. ik 1 FlonpANAK
[lemMoHTax ¢ ytunusauuei
51 [Mpubop namepeHus un mm:(._sqv__ KONWYECTBO MOAKNIOYaEMbIX KOHLIOB: 0 6. . 4 MompARUMK
[emoHTax ¢ yrunusauuei
52 Mpubop namepenus un wmfs?_. KONUYECTBO MOAKNIOYAEMbIX KOHLIOB: A0 12. fiff 8 MoAPARYMK
[emMoHTax ¢ yTunusauvei
53 [3axum HabopHbIl 6e3 koxyxa. [IeMOHTax C yTunusauvei T 100 Moapsigumk
[poBoA, N0 yCTAHOBNEHHbIM CTaNnbHbIM KOHCTPYKLIMAM U NaHENAM, Ce4YeHne: 0
4 16 mm2. [lemoHTaX C yTunusaumen ‘ M <04 [lagpagunx
55 MpucoeauHeHue Kk 3axumam XN NPOBOACE Ui kabenei ceueHuem: Ao 2,5 i 200 MoAPARUMK
MM2. [leMoHTax C yTunusaumen
56 |BbikntoyaTtens BakyymHbivi o 10 kB Ha Tok go 1000 A. YcTaHoBka LT 1 Moapsaunk |BakyymHbiii Bblkniovyatens BB/TEL-10-20/1000 Y2-046 ¢ T 1
Orpanuuutens nepeHanpshkeHus OMNMH-PT/TEL- 6/6,9 T 3
Yron kpenexHbiii Z obpastbii KUZ 70x1,8 wT 3
Tpy6bka TB-40 25mm M 3
HakoHeyHuk T-25-10-8 T 10
57 |PaspsigHuk HanpskeHuem: go 10 kB. YcraHoBka Komnn 1 Moapspumnk |Bont M10x16 ou. wT 6
LLlanba 10 rposep ou. LT 9
LLlan6a 10 nnockas ou. T 12
Bont M10x20 T 3
["anika M10 T 3
CKI 11A-K-2-220 LT 1
Annapat ynpaBneHus U curHanusauuu, KOnMyecTBo NoAKIUaeMbIX KOHLOB: A0 CKJ1 11A-11-2-220 wT 1
5815 Vcranoska S 4 | ToApmAYMK | ERTTASK2-220 r 1
M3B-50 3kOm T 1
59 Annapat ynpaBneHus 1 curHanusauuu, Konu4ecTBo NOAKNIOYaeMbIX KOHLOB: 40 . 4 T Mogaynb cBo60oaHbIX kKoHTakToB BM63-MCK1 wT 3
6. YcraHoBka APAA Mepekniouarens 4G16-622-U-R114 T 1
60 nrm :vm\wwm:<%muxwm:m:sn W CHEHANNSALINM, SONWHOCTBO TIOAKTIGHAONER KOHHOR: A0 wT 1 Moppsauuk |Mepeknioyatens kynaykosblii 4G16-888-U-R114 KOAS3 wT 1
61 >m+o.sm4 OAlHO-, ABYX-, TPEXMNOSMIOCHbI, YCTaHaBNMBaEMbli Ha KOHCTPYKLWUK: Ha (i 3 ToRDsiwiK Bbiknioyatenb aBTomaTuyecknii MoaynbHblii BM63-2C4- wT 1
CTEHE UNK KOJIOHHe, Ha ToK A0 25 A. YcTaHoBka APAA Bbikniovatenb aBToMaTuyecknii MoaynbHbii BM63-2C2- wT 2
62 m\_wﬂ%%%muwgmum:sm M 3alLUUTbl, KONIMYECTBO NOAKNIOYAEMbIX KOHLIOB 20 6. it 1 Moapsaunk |Pene PY-21 0,05A it 1
Cuyetuuk anekrpoaxeprun Mepkypuii 230 ART-00 T 1
63 MpuBop namepeHus u 3almnTbl, KONMYECTBO NOAKNIOYAEMbIX KOHLOB: A0 12. it 6 T Pene npomexyTtouroe Finder 55.34.9.220.0040 T 4
YcraHoBka APAA PoseTtka ansi pene 55.34 ¢ pasgenbHbiMU KOHTAKTaMK, wT 4
Bnok BMP3-152-2-[1-3[-01 Wt 1
Mposog NMB-1 1,5 M 20
Mposog INMB-3 2,5 M 30
. Mposog NB-3 1,5 M 150
64 n_%omown __ﬂ YCTaHOBJIEHHbIM CTanbHbIM KOHCTPYKLUSAM U NaHENSIM, CeYeHune: A0 " 200 Moapsaumk [Haxoneannx RILBA 1.5- 12 T 300
MM < BVIOHT AN Hakoxneynuk HUIBW 2,5-12 wT 100
Tpybka TB-40 4mm ™M 15
Crsxka 2,5x150 wT 200
Konoaka knemmHasn JXB-4/35 cepas EKF PROxima wT 80
Konopaka knemmHasn nameputenbHas JXB-6S1/35 cepas wT 30
Konogka knemmHas ¢ HoXXeBblM pasmMbikatenem JXB- wT 10
CTtonop Ha DIN-peiiky BudtoBon EKF PROxima wr 10
. Mepembiyka Tun 10PIN ans 4 mm2 PROxima yn 1
65 [3axum HabopHbIii 6e3 koxyxa. YcTaHoBKa wr 120 Moapsiaumk Barnywika ann_JXB4-6-10/35 EKE PROXIma i 3
3arnywka ans JXB-4/35K EKF PROxima wT 1
3arnywka ans JXB-6S1/35 EKF PROxima wT 2
Mapkepb! gns JXB 6e3 Hymepauun EKF PROxima yn 1




1 2 3 4 5 6 7 8
Peiika moHTaxHast MR 35x7,5 2m c nepdopauveii wT 1
66 | TpancdopmaTop Toka HanpshkeHuem: g0 10 kB. [leMoHTax C yTunusauyuein T 4 Moapaaumnk
Tpaxcdopmatop Toka TIJIM-10 100/5 wT 3
TpaHccopmaTtop T3PJ1-100 wT 1
bont M12x20 ou. T 12
LLlanba 12 rpoBep ou. T 12
. LLlainba 12 nnockas ou. wT 42
67 | TpaHcdopmaTop Toka HanpsbkeHuem: Ao 10 kB. YcraHoBka wT 4 Moapsaumk BonT M10x30 oL, e 3
["avika M10 ou,. wT 3
Lanba 10 rpoBep ou,. wT 5
Lainba 10 nnockas ou. wT 8
Bont M10x20 ou. wT 2
68 IMpucoeaunHeHne K 3aXxumam Xun NpoBoAOB unu kabenew ceveHvem 1o 2,5 fif 300 MoapsavmK
MM2. MoHTax
69 3aaenka KoHLUeBas cyxas AN KOHTPONbHOro kabens ceyeHnem OfHOM XUnbl: iy 3 MoapAauMK
40 2,5 MM2, KONUYECTBO XN A0 7
Hacoc M3100-53 (MHB.N200.00001573.00 ) MOH-4
70 Annapart ynpasneHsus un os_.am:sum:ss. KONMUYECTBO NOAKMIOYAEMbIX KOHLOB: A0 i 5 MoAPARYMK
2. leMmoHTaX C yTunusauuein
71 Annapar ynpaBneHus u osﬂzmzsum:ss. KONMUYECTBO NoAKNIoYaeMbIX KOHLIOB: 0 tify 1 MoApARYMK
12. [JeMOHTax C yTunusauuei
72 ABTOMAT OZHO-, BYX~-, TPEXMONIOCHbIW, YCTaHABNUBAEMbI xm<_8:3v<_£ss. Ha wr 2 MoApARYMK
CTEHE W KONOHHE, Ha TOK A0 25 A. IeMOHTaX C yTunusauuei
73 Mpubop namepeHusn un mmzh_sqv_. KONMYECTBO NOAKNIOYaEMbIX KOHLOB: A0 2. _ 1 MoApAAUMK
[lemoHTax ¢ yrunusaumein
74 Mpubop namepenns un umfs?_, KOJTMYECTBO NOAKMIOYAEMbIX KOHLOB: A0 6. et 4 MOADARUMK
[emoHTax ¢ yrunusauuei
75 Mpubop namepeHns u wm:(._s._._u_, KONUYECTBO NMOAKNIOYaEeMbIX KOHLOB: 20 12. i 8 MoApARYMK
JeMoHTax C yrunusauuen
76 |3axxum HabopHblii 6e3 koxxyxa. [IeMOHTaX C yTunusauuen T 100 Moapagumnk
77 lMpoBoA NO yCTAHOBMEHHbIM oqm:r(:v:s KOHCTPYKUUSIM U NaHeNsiM, CeYeHune: 40 " 200 FOADALUMK
16 Mm2. IeMOHTaX C yTunusaumen
78 lMpucoeguHeHne K saxvmam sz‘: npoBoA OB unu kabenen ceuennem: 4o 2,5 . 200 Moapsiauuk
MM2. [ITeMOHTaX C yTunusaumei
79 | Bbiknioyartens BakyymHbii 0 10 kB Ha Tok go 1000 A. YcraHoBka T 1 Moapsigunk | BakyymHblii Bbikntovatens BB/TEL-10-20/1000 ¥Y2-046 c wT 1
OrpaHuuutensb nepeHanpsixerus OMNH-PT/TEL- 6/6,9 LT 3
Yron kpenexHelit Z obpastblit KUZ 70x1,8 s 3
Tpybka TB-40 25mMm M 3
HakoHeyHuk T-25-10-8 LT 10
80 |PaspsagHuk HanpskeHuem: o 10 kB. YcraHoBka KoM 1 Moapsaunk (Bont M10x16 ou. wT 6
LLlai6a 10 rposep ou. T 9
LLlan6a 10 nnockas ou,. T 12
Bont M10x20 T 3
["anka M10 wT 3
CKJl 11A-K-2-220 T 1
Annapar ynpaBneHus 1 CUrHanusawuu, KOnu4yecTeo noAKIoYaemMblX KOHLOB: A0 CKJl 11A-11-2-220 T 1
8112, yeranoska s 4 | MoApAAuK [EKT1AK-2-220 i 7
M3B-50 3kOm wT 1
82 Annapar ynpasneHus 1 CUrHanuaaLuu, KOnu4ecTso noAKnio4YaemMbIX KOHLOB: 40 e 4 o Moaynb cBo60AHbIX KOHTakToB BM63-MCK1 T 3
6. YcraHoBka APAA Mepekntoyarens 4G16-622-U-R114 wT 1
83 nfm :wﬁwxﬁ_%xwm:m:sm RN AR EERO ORISR HBee A wr 1 Moapsiguuk |Mepekniouatens kynadkosbi 4G16-888-U-R114 K3A3 wr 1
84 >m+oz_m4 OfHO-, ABYX-, TPEXMOMIOCHbIA, YCTAHABNMBAEMbIN Ha KOHCTPYKLMKU: Ha i 3 R BbiknioyaTenb aBToMaTuyeckuii MoaynbHblii BM63-2C4- Wt 1
CTEHE UNK KONIOHHE, Ha TOK A0 25 A. YcTaHoBKa APAA Bbikntoyarenb aBToMaTUyYeckuini MoaynbHbin BM63-2C2- wr 2
85 G%M%%muwzmcm:sn M 3aL4uTbl, KONMYECTBO NOAKMIOYAEMbIX KOHLOB A0 6. i 1 Moapsaunk |Pene PY-21 0,05A - 1
Cuetyuk anekTpoarepruv Mepkypui 230 ART-00 T 1




2

5 6

86

Mpubop namepeHus 1 3aLuTbl, KONUYECTBO NOAKMIOYAEMbIX KOHLOB: A0 12.
YcraHoBka

Pene npomexyTtoyHoe Finder 55.34.9.220.0040

MoapaauMk PoseTka gnsa pene 55.34 ¢ pasjenbHbiMU KOHTaKTaMu,

Bnok BMP3-152-2-[1-3[1-01

87

[MpoBoA, MO yCTaHOBNEHHbIM CTanbHbIM KOHCTPYKUWSIM 1 NAHENsIM, CeYeHue: A0
16 MmM2. MoHTax

200

Mposog NB-1 1,5

MpoBog NB-3 2,5

lMposog NB-3 1,5

Moapsaguuk |HakoneyHuk HLLBWU 1.5- 12

HakoHeunuk HLLIBU 2,5-12

Tpybka TB-40 4mm

Crsxka 2,5x150

88

3axum HabopHbIn 6e3 koxyxa. YcTaHoBka

wr 120

Konogka knemmHuas JXB-4/35 cepas EKF PROxima

Konogka knemmHas usmepurtensbHas JXB-6S1/35 cepas

Konogka knemmHasi ¢ HOXXeBbIM pasmbikatenem JXB-

Cronop Ha DIN-peitky BuHToBoi EKF PROxima

Mepembiyka Tun 10PIN gns 4 mm2 PROxima

MoapAAIMK 1o ika ann JXB-4-6-10/35 EKF PROXIma

3arnywka ana JXB-4/35K EKF PROxima

3arnywka ans  JXB-6S1/35 EKF PROxima

Mapkepbi anst JXB 6e3 Hymepauun EKF PROxima

Peiika moHTaxkHas MR 35x7,5 2m ¢ nepchopauuei

§IS[E|5G5|5/5/555[=|55=|5[=|5 |G|~

89

TpaHcdopmatop Toka HanpshkeHuem: Ao 10 kB. [lemoHTax € yTunusauuei

INoapsaumnk

90

TpancthopmaTtop Toka HanpsbkeHuem: ao 10 kB. YcraHoBka

Tpaxcdopmatop Toka TIJIM-10 100/5

TpaHcgopmartop T3PJI-100

bont M12x20 ou,

LLlanba 12 rpoBep ou.

LLlainba 12 nnockas ou,.

MoApARYMK 1 T MA0X30 ol

["arika M10 ou,.

Lllan6a 10 rpoBep ou.

LLlain6a 10 nnockas ou,.

Bont M10x20 ou,.

EI5|56|5(5|5|5/5|5

91

MpucoesuHeHVe K 3aXkuMam Xun npoBojoB unu kabenei ceuexnnem o 2,5
mMm2. MoHTax

wT 300

Mogpsaunk

92

3apenka koHueBas cyxas Ansa KOHTPONbHOro kabens ceyeHnem O HOM XWbl:

0 2,5 MM2, KONUYEeCTBO Xun Ao 7

Moapsguuk

O6wwmit pasgen ans pon.uHdopmMaumu:

1. Mpon3BOACTBO MOHTaXHbIX paboT B CyLIECTBYIOLUMX 34aHUSIX U COOPYXKEHUSIX B CTECHEHHbIX YCMOBUAX: C HANUYNEM B 30HE [JEMCTBYIOLIErO TEXHOMOMMYECKOro 060pyA0BaHUS Uin

3arpoMoXaloLLux 06 BLEKToB

2. MNpon3BoACTBO MOHTaXHbIX paboT B6NMU3N 06BEKTOB NOA BLICOKUM HanpshkeHuem, BHyTpu pabotatowmx T u PN npu Hanuuum Hapsaga agonycka

3. OcHoBHble maTepuanbl 3akasuuka. lNMpoyve matepuans n mexaHusmbl MNoapsigunka. BH

4. [lemoHTaxk 060py0BaHus C yTUnusaumen.

JiucTt cornacoBaHui:
[nmaBHbI aHEpreTunk

3amecTuTenb rnaBHoOro SHepreTuka no aC

HauanbHuk uexa Ne13

Ko \\\X Lecee  @Oveod oS iep

@NN\\ \\N\M‘ 2 L b 2

« A—"__ Nabaes b.

Kennens M.®.

e rrs#l £04




YTBepxaato

TexHuyeckuin [upeKkTop
000 "Omckrexyrnepon"

Omutpues A.M.
«O> » o> 20?23,
DedekrHas BeaoMocTb
KanutanbHbii peMoHT ycTpolicte P3uA. PacnpeaenurenbHhbie yctporctea. HOM 3PY-10 s1u.Ne9, 49, 14, 44. 3ameHa annapartypbi.
_.-_.M_ HaumeHoBaHue pabor Ea. usm.| Kon-so [Mcnonuutens Matepuan Epn. usm.| Kon-so Mpumeyanue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
3PY- 3akpbiToe pacnpeg.yctp (Mus.Ne 00.00002948) HOM-1, 2, 3, 4
1 >_._=mum.a YNPaBNEeHUs 1 CUHanu3aLwm, KonmecTso NoAKIoYaeMbixX wr 13 MoRpAAYMK
KOHLIOB: A0 6. IEMOHTaX C yTunusauuen
ABTOMAT OAHO-, ABYX-, TPEXNOMIOCHbIN, YyCTaHABIMBaEMbIN Ha
2 |KOHCTPYKUMU: HA CTEHE UK KONMOHHE, Ha Tok A0 25 A. [leMoHTax ¢ wT 8 Moapsiauuk
yrunusauuvein
3 [Mpubop uamepeHusi n 3aLLuUTh, KONM4ECTBO NOAKNIOHAEMbIX KOHLOB: wr 1 Moapaaunk
£0 12. lemoHTaX C yTunusaumei
4 |3axum HabopHbI 6e3 koxyxa. [IeMOoHTaX ¢ yTunusayuei T 280 Moapsauuk
5 lMpucoeguHeHue K 3aXKumMam >Xun NPOBOAOE Ui kabenew ceyeHvem: - 400 .
40 2,5 MM2. [IeMOHTaX C yTunusaumei
6 Annapar ynpaBneHus u CUrHanusauum, Konu4ecTBo NOAKTIOHYaEMbIX wr 13 | MoayIe CE0DOAHLDE XAUTAKTOSBIMC3. M2 e 8
KOHUOB: A0 6. YcTaHoBka P Pene PY-21-0,1A T 1
Pene P3Y-11-220 wT 4
ABTOMAT OfHO-, ABYX-, TPEXMONIOCHbIN, YyCTAaHABNUMBAEMbIA Ha Bbiknioyatenb aBTomaTuyeckuii MoaynbHbii BM63-3B2 wT 4
7 wT 8 Moapsiaumk = =
KOHCTPYKUWU: Ha CTEHe Ui KONOHHE, Ha ToK A0 25 A. YcTaHoBka BbiknioyaTens aBTomatunyecknii moaynbHbii BM63-2C2- T 4
8 Mpubop namepeHus v 3aLuThbl, KOMNYECTBO NOAKIOYAEMbIX KOHLIOB: - 1 Moapsaumk |Pene vacTotsi PCI11-50 i 1
A0 12. YcraHoBka
Konopgka knemmHasn JXB-4/35 cepas EKF PROxima T 200
Konogka knemmHas nsmeputenoHas JXB-6S1/35 cepasi LT 40
Konopaka knemMMHas C HOXeBbIM pa3mblkatenem JXB- T 40
; Cronop Ha DIN-peiiky BuHToBOM EKF PROxima LT 40
9 [3axum HabopHblih 6e3 koxyxa. YcTaHoBKka wT 280 Moapsigunk 3arnywika Ann JXB-4-6-10/35 EKF PROXxima T 10
3arnywka ans JXB-4/35K EKF PROxima LT 10
3arnywka ans JXB-6S1/35 EKF PROxima wr 10
Peiika moHTaxHasi MR 35x7,5 2m ¢ nepdopauuei T 2
10 MpucoeanHeHne K 3axxuMam Xun NpoBoAOB unu kabenemn ceyeHmem iifr 400 TIORDRGE
A0 2,5 Mm2. MoHTax
1 wmhqum xo:.:mmwm cyxasi Ansi KOHTPONbHOrO kabensa ceueHnem g 8 MOAPAAUMK
OZLHOW XWMbl: 40 2,5 MM2, KONUYECTBO XU 40 7

O6wwui pasgen ons gon.mHgpopmaumu:

1. Mpon3BOACTBO MOHTaXHbIX UNGO._, B CYLUECTBYIOLLUUX 34aHUAX U COOPYXEHUAX B CTECHEHHbIX YCNOBUSAX: C Hann4ymem B 30He hmsn.—.mSOEm_.O TEXHONOrN4ecKkoro 06opyAo0BaHUS UMK

3arpoMOoXzaloLux 06 LEKTOB

2. Mpoun3BoACTBO MOHTaXHbIX paboT B6NU3N 06bEKTOB NOJ BbICOKUM HanpshkeHnem, BHYTpU paboTtatowux TI1 v Pl npu Hanuyuu Hapsga gonycka
3. OcHoBHble MmaTepuanb! 3akasuuka. MNpoune maTepuans U Mexaduambl [oapsiauvka. BHYTpUnocTpoeuHbli TpaHecnopT Moapsauvka.

4. [lemoHTaX 060pyA0BaHUA C yTUnu3auue.

Iucrt cornacoBaHuii:
[naBHbIN 3HEPreTnk

3amecTuTens rmaBHOro SHepreTuka no aC

HauanbHuk yexa Ne13

Lrii LD tpsil . s dds .\\%\ni{\b /

/

f

Kupunexko A.H.

Jlabaes I'.b.

Kennens M.®.




